

市人大代表陈志明： 把社会责任植入心田



新厚实的校服。这份冬日里的温暖，来自我市大辰酒业有限公司。

不久前，大辰酒业有限公司总经理陈志明将3万元善款送到培智学校，帮助这里的孩子添置冬季校服，建设学校功能室。陈志明除了是民营企业家，还是一名市人大代表，在事业发展壮大的同时，不忘以企业力量履职为民、反哺社会。

出生于1976年的陈志明是个敢闯敢拼的人，23岁时，他辞去了保险公司的工作，开启了自己的创业之路，成立溧阳市众城物资营业部，主营天目湖啤酒、长城干红、口子窖等。虽然初出茅庐，陈志明却对营商有着自己的见解，在选择品牌上他谨小慎微、精益求精。2003年，为响应省里振兴苏酒

的号召，陈志明竭尽全力将“洋河蓝色经典”纳入主营品牌，并成立大辰酒业有限公司。

“从天目湖啤酒到现如今的洋河、特种兵椰子汁，我们在品牌的选择上一直都有着深入考量和研究，一旦选择肯定是全情投入。”因为陈志明的专注和坚持，大辰酒业有限公司在市场竞争中立于潮头，逐渐发展成为业界翘楚，每年纳税在酒类行业都名列前茅。

“树高千尺不忘根”，事业的成功，让陈志明开始意识到自己身上的责任。2008年四川汶川大地震时，他第一次接触到公益。“那一年我们捐款捐物，虽然力量微薄，却让我实实在在体会到了公益的激情。”陈志明感叹，财富是社会给予的，现在自己的企业发展环境和条件越来越好，作为一个有社会责任感的人，把创造的财富回馈社会是义不容辞的。

从2012年当选为市人大代表至今，陈志明一直持续关注和支持特殊儿童群体的教育与发展。多年来，他不仅身体力行地为培智学校捐款捐物，更是多次提出相关议案。“特殊儿童是社会上的弱势群体，我们所做的只是尽绵薄之力。作为一名人大代表，我希望能以这个身份让更多爱心人士关注到特殊儿童，让更多幼小的心灵得到社会温暖！”陈志明说道。与此同时，多年来，陈志明还一直致力于资助白血病患者、助力老家乡村建设、向多家敬老院捐款捐物、扶持年轻人圆大学梦等，在公益事业上花费了上百万元。

在热心公益的道路上，陈志明一直有践行者和传播者的自觉，还将献爱心、做公益融入企业文化中。“未来，我将继续探索更多的方式方法，持续为困难群体送去关爱。”陈志明坚定地说道。

（邹迪）市培智学校的孩子们这几天非常开心，因为他们每人都收到了一套崭

市政协委员孙青松： 做好百姓健康的守门人



人，为人民群众提供便捷、优质的医疗卫生服务是市十五届政协委员、南渡镇中心卫生院院长孙青松一直思索的问题。

“做与不做是态度问题，做不做得好是能力问题。”这是孙青松常挂在嘴边的一句话。自担任院长一职以来，孙青松尽心尽职，把提高医院的服务能力作为孜孜不倦的追求。他认真分析医院运行中存在的问题，积极寻找解决办法，充分利用政策支持，使医院的医疗服务能力、管理水平有了明显的提升。

2014年，南渡中心卫生院经常州市卫生管理部门现场审核，顺利通过成为二级综合医院建设单位，这既是对医院综合能力的肯定，更是对医院管理提出了更高的

要求。如何由一级医院建设成为二级医院是一个新的课题，它意味着医院将在医疗技术、服务能力、管理水平等方面有质的飞跃。

孙青松直面挑战，迎难而上。他认真解读《二级综合医院评审细则》，明确核心条款，逐项分解任务，将责任落实到科室、到人，扎实推进创建工作。医院的核心是医疗服务，提高医院的医疗服务能力是创建的重中之重，那么如何提高呢？孙青松告诉记者，南渡卫生院借医联体建设的东风，得到了省级医院的支持和帮扶，在学科建设、医疗技术、医院管理上有了更大的提升、发展，于今年顺利创成乡镇第一批二级综合性医院。

“南渡卫生院顺利创成二级医院，同时也克服了经济上的运行压力。医院更新了16排的螺旋CT机，为今后给病人提供方便、优质、价廉的服务打下了一个很

好的基础。”孙青松告诉记者，2020年，将会在区域医疗中心以及社区医院建设方面加大投入，为老百姓提供更优质的服务。

孙青松多次在自己的政协提案中提到了对精神病人的关心。“精神科是我院最大的特色专科，承担着全市3000多名精神病人的治疗康复任务，压力也比较大。精神病人比较特殊，我们对精神病人的关心、付出要比一般的病人更多一些。”孙青松告诉记者，他跟精神科的主任和护士长商量决定，准备在元旦举办医患联欢晚会，丰富精神科病人的生活。

作为一名政协委员，孙青松首先感到的是无比的光荣，同时也感到这是一种职责和压力。他告诉记者，下一步将更积极地参加政协组织的活动，提出高质量的意见建议，争取在民主监督、参政议政方面能够发挥更好的作用。

（余琛）没有全民的健康，就没有全面的小康。如何做好老百姓健康的守门

溧阳市人民政府官方微信



《中国溧阳》微信公众号由溧阳市新闻信息中心（溧阳时报）运营。
推送即时新闻 / 提供信息服务 / 立足溧阳 / 宣传溧阳 / 服务溧阳。